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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_19_M_8_TŘETÍ MOCNINA
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Třetí mocnina
Anotace: žák si procvičuje třetí mocninu v tabulkách, kontrolu provede na kalkulačce
TŘETÍ MOCNINA – pracovní list

1) Vyhledej v tabulkách

	73 =
	
	9053 =
	
	7283 =
	

	53 =
	
	3003 =
	
	1113 =
	

	13 =
	
	6253 =
	
	4543 =
	

	383 =
	
	493 =
	
	6573 =
	

	583 =
	
	5503=
	
	2993 =
	

	763 =
	
	9993 =
	
	8813 =
	


2) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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3) Doplň větu: Počet nul se umocněním na třetí …… ……………….
4) Najdi v tabulkách:
	63 =
	
	123 =
	

	603 =
	
	1203 =
	

	6003 =
	
	1 2003 =
	

	6 0003 =
	
	12 0003 =
	

	60 0003 =
	
	120 0003 =
	


	2173 =
	
	5483 =
	

	2 1703 =
	
	2 1703 =
	

	21  7003 =
	
	21  7003 =
	

	217 0003 =
	
	217 0003 =
	

	2 170 0003 =
	
	2 170 0003 =
	


5) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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	[image: image7.png]0,0014-0,0014-0,0014
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6)Doplň větu: Počet desetinných míst se umocněním na třetí …… ……………….

7) Najdi v tabulkách:
	0,63 =
	
	133 =
	

	0,063 =
	
	1,33 =
	

	0,0063 =
	
	0,133 =
	

	0,000 63 =
	
	0,0133 =
	

	0,000 063 =
	
	0,001 33 =
	


	2873 =
	
	7153 =
	

	28,73 =
	
	71,53 =
	

	2,873 =
	
	7,153 =
	

	0,2873 =
	
	0,7153 =
	

	0,028 73 =
	
	0,071 53 =
	


8) Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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9) Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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TŘETÍ MOCNINA – pracovní list VÝSLEDKY
1) Vyhledej v tabulkách

	73 =
	343
	9053 =
	741 217 625
	7283 =
	385 828 352

	53 =
	125
	3003 =
	27 000 000
	1113 =
	1 367 631

	13 =
	1
	6253 =
	244 140 625
	4543 =
	93 576 664

	383  =
	54 872
	493 =
	117 649
	6573 =
	283 593 393

	583 =
	195 112
	5503=
	166 375 000
	2993 =
	26 730 899

	763 =
	438 976
	9993 =
	997 002 999
	8813 =
	683 797 841 


2) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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3) Doplň větu: Počet nul se umocněním na třetí ……ztrojnásobí……………….

4) Najdi v tabulkách:
	63 =
	216
	123 =
	1 728

	603 =
	216 000
	1203 =
	1 728 000

	6003 =
	216 000 000
	1 2003 =
	1 728 000 000

	6 0003 =
	216 000 000 000
	12 0003 =
	1 728 000 000 000

	60 0003 =
	216 000 000 000 000
	120 0003 =
	1 728 000 000 000 000


	2173 =
	10 218 313
	5483 =
	164 566 592

	2 1703 =
	10 218 313 000
	2 1703 =
	164 566 592 000

	21  7003 =
	10 218 313 000 000
	21  7003 =
	164 566 592 000 000

	217 0003 =
	10 218 313 000 000 000
	217 0003 =
	164 566 592 000 000 000

	2 170 0003 =
	10 218 313 000 000 000 000
	2 170 0003 =
	164 566 592 000 000 000 000


5) Zapiš jako mocninu a vypočítej:
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6)Doplň větu: Počet desetinných míst se umocněním na třetí ……ztrojnásobí……………….
7) Najdi v tabulkách:
	0,63 =
	0,216
	133 =
	2 197

	0,063 =
	0,000 216
	1,33 =
	2,197

	0,0063 =
	0,000 000 216
	0,133 =
	0,002 197

	0,000 63 =
	0,000 000 000 216
	0,0133 =
	0,000 002 197

	0,000 063 =
	0,000 000 000 000 216
	0,001 33 =
	0,000 000 002 197


	2873 =
	23 639 903
	7153 =
	365 525 875

	28,73 =
	23 639,903
	71,53 =
	365 525,875

	2,873 =
	23,639 903
	7,153 =
	365,525 875

	0,2873 =
	0,023 639 903
	0,7153 =
	0,365 525 875

	0,028 73 =
	0,000 023 639 903
	0,071 53 =
	0,000 365 525 875


8) Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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9) Zaokrouhli na 3 platné číslice a najdi v tabulkách:
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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